



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель обвиняемый в получении взяток

Из материалов уголовного дела следует, что Ахтямов по месту службы, в доме 8 по улице Плуталова с января по декабрь 2013 года неоднократно получил от местного жителя взятки на общую сумму 2 тыс. 500 долларов США за выполнение в его пользу исполнительных действий по исполнительному производству. Кроме того, 12 марта 2014 года Ахтямов, по указанному выше адресу, при посредничестве Грязнова получил взятку в сумме 45 тыс. рублей за вынесение незаконного постановления об отмене мер по обращению взыскания на денежные средства, находящиеся на счете должника-местного жителя, участвовавшего в оперативно-розыскных мероприятиях. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/816994>